[별지서식 제1호 앞면] 본 광고사전검토필증은 온라인을 통해 교부되었습니다.

접수번호					처리기간
	광고사전자율심의신청서				
02-02-C-2406311	•	3474	= 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1		7일
신청자명	제이케이브라더스	대표자	김종규	사업자등록번호	211-87-32438
					<b>담당자명</b> : 박기성
신청자주소	서울 강남구 강남대로1	54길 35 302호 (신	닌사동, 홍운빌딩)	연락처	<b>연락처:</b> 010-9988-3718
					팩스: 02-6207-9366
광고 상품명	인크레디웨어	광고주명	인포벨	광고매체	케이블 TV
대행사명	제이케이브라더스	제작자명	제이케이브라더스	시간	30초 스팟 (스팟)
	참고사항		è	t업문 내용(자막 및 멘	! <b>트</b> )
광고내용	인크레디웨어 제품을 착용한 모습이 보여 지며 제품들에 대해 설명한다		멘트) 당신의 관절 압박이 필요할 때 인크레디웨어 미국 FDA 등록 의료기기 압박용 밴드 1등급 신고 당신의 관절에 압박이 필요할 때		
심의구분	초심 수정심 O (기심의번호: 24-N2-51-3)		● 탄력으로 잡아준다 		
	당신의 관절 추가 / 관절이 원할때 삭제 - 자막 및 멘트		관절이 원할 때 탄력으로 잡아준다		
의료기기 광고심의필: 42024-T10-49-038 변경내용 6 ( 유효기간 2027.12.19) 42024-T10-49-0387 (유효기간 2027.12.19 )		착용해보세요 강력한 탄력 뛰어난 착용감 관절 압박엔 인크레디웨어			
첨부파일	30초 zip				
비고					

## 광고물의 사전 검토를 위와 같이 신청 합니다.

## 한국광고자율심의기구 귀중

2024년 12월 20일 신청인 제이케이브라더스

	심의결정	방송적합	常學二學學
심의의결	심의번호	24-N2-51-7	2024년 12월 23일
	기타		한국광고자율심의(교육)
			正元0 共

## 상업문 내용(계속)

자막)

좌상) FDA 등록 의료기기 1등급 신고 수입 의료기기 압박용 밴드 iNCREDIWEAR 인크레디웨어 검색창) 인크레디웨어

당신의 관절 압박이 필요할 때 iNCREDIWEAR 인크레디웨어

미국 FDA 등록 의료기기 압박용 밴드 1등급 신고

당신의 관절에 압박이 필요할 때 탄력으로 잡아준다

압박이 필요할 때 관절이 원할 때 탄력으로 잡아준다

하단) 이 제품은 '의료기기'이며, '사용상의 주의사항'과 '사용방법'을 잘 읽고 사용하십시오

의료기기 광고심의필 : 42024-T10-49-0386 (유효기간 2027.12.19)

42024-T10-49-0387 (유효기간 2027.12.19) 42024-T10-49-0388 (유효기간 2027.12.19)

사용목적 : 혈액이 괴는 것 을 방지하거나 신체의 일부분을 탄력으로 압박 또는 잡아주는 기구. 보온 또는 흘러내림 방지와 찰과상 예방 및 충격완화 등의 목적으로 사용하는 스포츠 용품 또는 환부의 보존, 보호, 처치 등의 목적으로 사용하는 붕대 등은 제외한다

INCREDIWEAR SHOULDER BRACE / INCREDIWEAR KNEE SLEEVE /
INCREDIWEAR ARM SLEEVE / INCREDIWEAR ANKLE SLEEVE /
INCREDIWEAR CALF SLEEVE / INCREDIWEAR WRIST SLEEVE /
INCREDIWEAR ELBOW SLEEVE / INCREDIWEAR LEG SLEEVE /
INCREDIWEAR BACK BRACE / INCREDIWEAR BODY SLEEVE /
INCREDIWEAR HIP & THIGH SLEEVE /
INCREDIWEAR MEN'S PANTS /
INCREDIWEAR WOMEN'S PANTS / INCREDIWEAR BANDAGE WRAP

착용해보세요 강력한 탄력

기타	면번호	2
기타	뛰면이	2

	심의결정	방송적합	<b>常学兰</b> 嬰紀
심의의결	심의번호	24-N2-51-7	2024년 12월 23일
	기타		한국광고자율심의전화

	상업문 내	용(계속)		
뛰어난 착용감				
iNCREDIWEAR 인크리	디웨어			
관절 압박엔				
관절 합복엔 iNCREDIWEAR 인크레	디웨어			
기타		면번호	3	
			l	

	심의결정	방송적합	常學言學們
심의의결	심의번호	24-N2-51-7	2024년 12월 23일 구 1
	기타		한국광고자율심의 (교육) 변경 (교육) 전

	변경된 내	용(계속)		
42024-T10-49-0388 (	유효기간 2027.12.19)			
->자막 변경				
탄력으로 잡아준다 ->>				
인크레디웨어 -> 자막				
신고한 품목의 품목명	및 SHORTS -> 자막삭제			
기타		면번호	4	

	심의결정	방송적합	出經二學書
심의의결	심의번호	24-N2-51-7	2024년 12월 23일 -
	기타		한국광고자율심의전화 급하